



Ивановским МСО возбуждено уголовное дело по факту смерти пенсионера

Ивановским МСО следственного управления Следственного комитета по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 69-летнего пенсионера, проживавшего в деревне Красный Остров Лежневского района (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что при обнаружении тела пенсионера признаков преступления не имелось. Результаты последующей проверки дали основания полагать о смерти пенсионера в результате совершенного в отношении него преступления. Совместными действиями следователей и сотрудников милиции было установлено, что к совершению преступления причастен 37-летний мужчина. Злоумышленник 15 октября 2010 года избил пенсионера в ходе ссоры во время совместного распития спиртного в компании мужчин. Пенсионер прожил после избиения еще несколько дней, а затем скончался. Причиной его смерти явилась черепно-мозговая травма. Кроме того у пенсионера были обнаружены переломы ребер.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос о предъявлении ему обвинения в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2010

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/614166>